



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 16 июля 2013 года, № 137 (5781)

Вторник

Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!



Фото: Ш. Шарипова.

Андижанская область: край масштабных свершений

СТРОИТЕЛЬСТВО автомобильного завода в Асаке стало мощным фактором индустриализации Андижанской области, которая имеет многовековую историю, богатую культуру, славные традиции.

Асакинский автозавод — яркий пример достижений независимого Узбекистана, наглядное олицетворение его потенциала. Появившись уже в первые годы государственного суверенитета современное высокотехнологичное производство возвестило миру о больших планах и устремлениях новой автомобильной державы. Предприятие по выпуску современных комфортабельных автомобилей, созданное по инициативе Президента страны, стало своеобразной визитной карточкой региона. Значение его сегодня выходит далеко за рамки простого производства. Автозавод стал катализатором новых идей и инновационных решений. В мировой истории нечасто можно встретить пример такого смелого воплощения задач, такого масштаба созидательной работы, выполненной за короткий

по историческим меркам промежуток времени. Именно этот проект не только предопределил дальнейшее развитие самого густонаселенного региона Узбекистана, но и кардинально изменил судьбы его жителей, превратил их в непосредственных очевидцев и активных участников эпохальных событий в жизни молодой республики. — Моя биография, как и судьбы тысяч андижанцев, круто изменилась в августе 1993 года, — вспоминает Герой Узбекистана главный технолог отдела производственной технологии ЗАО «Джи Эм Узбекистан» Хасанбой Косимов. — Успешно выдержав конкурсный отбор, был принят менеджером прессового цеха СП «УзДЭУавто». Появилась цель, достойная стать смыслом жизни. И эта цель обрела форму, сплелась со всеми

рабочих, строителей, специалистов, партнеров из Южной Кореи. Мы были в числе первопроходцев, которые воплощали в жизнь смелые замыслы Президента Узбекистана. Асакинский автозавод не только резко поднял потенциал области, ее экспортные возможности, но и изменил образ мышления людей, научил их строить большие планы, заставил поверить в собственные силы, в безграничные возможности, открывшиеся благодаря независимости. Благотворное влияние автомобилестроения на регион очень многогранно: это и создание новых производств, обеспечение занятости, рост квалификации кадров, открытие специализированных образовательных учреждений, обновление изношенного автопарка и многое другое. Новая отрасль позволила Узбекистану войти в число

28 стран-производителей автомобилей, стала локомотивом экономики. Мировой опыт показывает, что создание одного места в автомобилестроительной промышленности влечет за собой создание не менее семи рабочих мест в смежных отраслях.

В ряду предприятий, поставляющих комплектующие изделия автомобилестроителям, достойное место занимает иностранное предприятие «SDK Group AND», расположенное в Шахриханском районе. Оно создано за счет прямых иностранных инвестиций в объеме 6 миллионов 882 тысяч долларов. Его производственные мощности позволяют в год выпускать до 3,5 миллиона единиц автомобильных фильтров. В настоящее время в коллективе трудится почти 200 человек. Среди них немало выпускников профессиональных колледжей. В Андижане более пятнадцати лет проставало одно из крупнейших производств — бывшее хлопчатобумажное объединение. Созданное некогда в погоне за гигантскими масштабами, оно полностью изжило себя, не отвечало требованиям рыночной экономики. Его огромные обветшалые про-

изводственные корпуса зияли пустыми глазницами окон. Теперь здесь заработали четыре современных высокотехнологичных предприятия автопрома. Одно из них СП в форме общества с ограниченной ответственностью «УзАвто-Аустем».

В просторном, пахнущем свежей краской огромном помещении установлено современное оборудование. В том числе танDEMная пресс-линия по выпуску стальных дисков, электродепозитная линия «SAELIM GMT» по покраске узлов шасси, сварочные роботы-автоматы. Предприятие стало одним из ключевых звеньев в процессе освоения новой модели автомобиля «Кобальт». Инвестиционная стоимость проекта составляет 31,1 миллиона долларов. И подобных примеров коренной реконструкции и перепрофилирования обанкротившихся, нерентабельных предприятий можно привести немало.

На предприятиях-поставщиках успешно осваивается выпуск все новых видов продукции в соответствии с постановлением Президента страны от 29 июля 2011 года «О мерах по дальнейшему углублению локализации производства готовой продукции, комплектующих и материалов на основе промышленной кооперации на 2011 — 2013 годы».

до 100% местного сырья используется в производстве ряда автомобильных комплектующих.

И действительно, если в 1996 году было создано четыре предприятия, на которых изготавливались мелкие штампованные детали, то сейчас действует 120 предприятий, выпускающих порядка 1,5 тысячи комплектующих. Причем осваиваются сложные детали и узлы, производство которых требует наличие новейшего оборудования и специалистов высокого класса.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Забота о человеке — приоритетная задача

С ПЕРВЫХ дней независимости в нашей стране первостепенное внимание уделяется человеку, вопросам защиты его прав и интересов, повышению уровня благосостояния граждан. Наглядным тому свидетельством является и Указ Президента страны «О повышении размеров заработной платы, пенсий, стипендий и социальных пособий».

Принятый документ, на мой взгляд, является логическим продолжением проводимой в Узбекистане масштабной работы, направленной на повышение доходов населения и уровня жизни людей. Это вызывает чувство благодарности, является стимулом в реализации намеченных планов, придает уверенности в завтрашней день.

Проработав в разных сферах и находясь сегодня на заслуженном отдыхе, я, как и другие пенсионеры, постоянно ощущаю всестороннюю поддержку, внимание и заботу со стороны государства, нашего Президента. За короткий промежуток времени в сфере социальной защиты населения проделана, без преувеличения, колоссальная работа. К примеру, для повышения уровня жизни людей, для повышения качества жизни, выделяются бесплатные путевки в санатории и пансионаты, предоставляется ряд льгот, постоянно повышается пенсия, оказывается помощь и поддержка со стороны общественных организаций и местных органов власти.

2

УЗБЕКИСТАН — КИТАЙ

Ташкент и Пекин «сверят часы» для еще большего расширения сотрудничества

В НАШУ страну с официальным визитом прибыл министр иностранных дел Китайской Народной Республики господин Ван И. В этой связи мы попросили Чрезвычайного и Полномочного Посла КНР в Узбекистане г-на Чжан Сяо рассказать о целях приезда высокого гостя и ходе широкомасштабного и многопланового сотрудничества между нашими двумя странами, поднятого в минувшем году во время государственного визита Президента Ислама Каримова в Китай на уровень стратегического партнерства.

— Это четвертый визит высшего лица министерства иностранных дел Китая в независимый Узбекистан. Он имеет важное значение на фоне быстро меняющейся региональной ситуации и динамичного развития наших двусторонних отношений. В июне 2012 года во время визита Его Превосходительства, Президента Республики Узбекистан господина Ислама Каримова в Китай было принято решение установить стратегическое партнерство между нашими странами.

— Господин посол, как бы вы охарактеризовали период, в котором наши страны осуществляли плодотворное сотрудничество уже на уровне стратегического партнерства?

— Нынешний год — год 21-летия со дня установления дипломатических отношений между КНР и Узбекистаном, а также первый год выхода наших связей на уровень стратегического партнерства. Двусторонние отношения продолжают стремительно развиваться и характеризуются высокой степенью политического взаимо-

доверия, динамикой экономического сотрудничества, эффективным взаимодействием в области безопасности, а также непрерывным расширением контактов между общественными организациями.

Практика показывает, что установление в 2012 году стратегического партнерства в ходе визита Президента Ислама Каримова в Китай было чрезвычайно мудрым, дальновидным и важным решением двух лидеров, что оно дает мощный импульс развитию двусторонних отношений и приносит приоритетное значение динамичному развитию сотрудничества во всех областях.

При этом хотелось бы подчеркнуть, что китайское правительство придает приоритетное значение развитию отношений с Узбекистаном, видя в нем своего самого доверительного и испытанного стратегического партнера.

2

ВЕХИ независимости

Огромный путь пройден народом Узбекистана за годы независимости. Практически невозможно представить разом все грандиозные перемены, произошедшие в этот период, все значимые события, которых по масштабам и размаху в других ситуациях могло бы хватить на века. Может ли такой ускоренный ритм и динамизм, какой задан в стране, быть придан преобразованиям, задаются вопросом и зарубежные эксперты. И признают свершившимся, возможно, для других народов и непостижимый по своей реальности факт: Узбекистан — страна великих свершений и возможностей. Вехи независимого государства, прошедшего путь длиной почти в 22 года, убедительное свидетельство рождения, расцвета и нарастающей экономической мощи прочно определившегося на карте мира столь любимого каждым из нас Узбекистана. Вспомним еще раз те события, что вереницей передают хронику напряженной, полной содержанием жизни граждан суверенной страны. И пусть охватившая гордость сопровождает нас в наших буднях всегда.

31 августа. В Ташкенте состоялась Внеочередная VI сессия Верховного Совета Республики Узбекистан. Провозглашена государственная независимость Узбекистана. 1 сентября объявлен Днем независимости страны. Принят Закон «Об основах государственной независимости Республики Узбекистан».

30 сентября. Ратифицирована Всеобщая декларация прав человека. Ее положения нашли свое отражение в Конституции Республики Узбекистан, нормах национального законодательства. За прошедшее время создана система национальных институтов по правам человека, а также непрерывная система образования по правам человека.

Указом Президента в целях реализации самостоятельной политики в области международных экономических отношений, обеспечения обслуживания внешнеэкономической деятельности и повышения ее эффективности образован Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан. Начиная с 1993 года, по рейтингам журнала «The Banker», НБУ находится в престижной первой тысяче крупнейших банковских институтов мира.

В связи с празднованием 550-летнего юбилея великого поэта, мыслителя, государственного и общественного деятеля 1991 год объявлен Президентом Узбекистана годом Алишера Навои. В этом же году открылся Государственный музей литературы имени Алишера Навои, в столице был заложен национальный парк, в котором был воздвигнут памятник гению Востока.



ПАРТНЕРСТВО

Делегация США — в Узбекистане

Члены пребывающей в нашей стране делегации во главе с заместителем помощника Госсекретаря США по вопросам демократии, прав человека и труда Джейн Зиммерман 15 июля встретились с Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсманом) Сайёрой Рашидовой.

В ходе беседы особо отмечалось последовательное развитие сотрудничества между Узбекистаном и США по многим направлениям, в том числе в сфере развития институтов гражданского общества и защиты прав человека.

Осуществляемые в Узбекистане под руководством Президента Ислама Каримова масштабные реформы по строительству правового демократического государства и сильного гражданского общества дают высокие результаты. Создана организационно-правовая основа для защиты прав и интересов граждан. Институт Омбудсмана в Узбекистане также

осуществляет весомую работу в деле защиты прав и свобод граждан. Уполномоченный Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека играет важную роль в осуществлении парламентского контроля за обеспечением соблюдения законодательных актов, касающихся прав человека. Данный институт проводит огромную работу по восстановлению нарушенных прав граждан, а также дальнейшему совершенствованию законодательных актов.

В ходе переговоров отмечалось, что Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека налажено сотрудниче-

ство с омбудсманом других стран, и это способствует широкому ознакомлению мирового сообщества с процессом углубления демократических реформ в Узбекистане, а также расширению партнерства с международными институтами по правам человека.

— Сотрудничество в сфере прав человека занимает важное место в международных отношениях США, — говорит Джейн Зиммерман. — Нас очень радует последовательное развитие взаимного сотрудничества с Узбекистаном в данном направлении. Мы получили возможность тесно ознакомиться с работой, проводимой в деле защиты прав и свобод граждан. В вашей стране в данной сфере реализуются масштабные реформы. Заслуживает внимания тот факт, что в обеспечении эффективности деятельности Омбудсмана важная роль принад-

лежит региональным представителям. Они вносят большой вклад в дальнейшее расширение масштабов работ по защите прав и интересов человека.

На встрече отмечалось, что осуществляемая в Узбекистане широкомасштабная работа по защите прав и интересов человека, деятельность Омбудсмана, его сотрудничество с органами внутренних дел и судебными органами по защите прав человека дают весомые результаты. Стороны отметили, что имеются все возможности для укрепления связей в данном направлении и договорились о дальнейшей активизации сотрудничества.

Делегация США провела переговоры и в Министерстве внутренних дел Республики Узбекистан.

Ирода УМАРОВА,
к.р.р. Уз.А.

Забота о человеке — приоритетная задача

1 ← Отраднo, что вся эта работа в Год благополучия и процветания обрела еще большие масштабы. Перемены и преобразования, происходящие в жизни нашей республики, коснулись практически каждой семьи, каждого гражданина Узбекистана. Во всех городах и отдаленных кишлаках страны развернулись новостройки, благоустраиваются улицы, парки и скверы, ежедневно вводятся в строй новые объекты социально-бытового назначения, производства различных форм собственности, что свидетельствует о динамичном развитии государства, о мудрой и грамотной политике руководства страны.

Реализация социальных проектов, в том числе повышение размеров пенсий, пособий и стипендий, является не только наглядным примером огромной заботы Президента страны о людях, живущих на благодатной узбекской земле, но и индикатором развития национальной экономики, в которой за двадцать с небольшим лет произошли кардинальные преобразования. Аграрный сектор, промышленность, малый бизнес и частное предпринимательство выдержали за этот промежуток времени испытания на прочность и сегодня динамично развиваются. Это позволяет государству заботиться о благосостоянии народа, оказывать поддержку молодежи и нам, пожилым людям.

Абдувахоб ГАНИЕВ, пенсионер.
Наманганская область.

ДОСТИЖЕНИЯ

Второе «золото»

С ОГРОМНЫМИ надеждами любители спорта нашей страны ожидали выступление в Казани нашего соотечественника штангиста Руслана Нуридинова. И он оправдал эти ожидания, уверенно завоевав чемпионское звание Всемирных студенческих игр в весовой категории до 105 килограммов.

Все помнят, как остро и драматично развивались события на олимпийском помосте Лондона год назад, когда только недостаток опыта помешал нашему спортсмену войти в число призеров. Он тогда занял почетное четвертое место, но был крайне недоволен этим результатом, ведь до «бронзы» ему не хватало совсем чуть-чуть.

На прошедшем недавно чемпионате Азии в Астане

Руслан убедительно обыграл своих соперников, став победителем континентального первенства. Но в Казани соперники были посильнее, и в настоящее время оформился в чetyре самостоятельные производственные линии — по выпуску мобильных телефонов, кафеля, обуви, переработке кожи. Сейчас полным ходом идут строительно-монтажные работы еще по трем другим производственным линиям. Это линии по выпуску смесителей, кормов для животных и домашних птиц, переработке продуктов животноводства. Все проекты, кроме производства кафеля и обуви, ориентированы исключительно на экспорт, и, на мой взгляд, имеют большую перспективу.

Ташкент и Пекин «сверят часы» для еще большего расширения сотрудничества

1 ← Углубленное и всестороннее развитие отношений с Узбекистаном на долгосрочную перспективу — приоритет внешней политики Китая, а также твердо намеченный курс и непоколебимая позиция правительства КНР. Китайская сторона полна уверенности в блестящих перспективах Узбекистана и будущего наших двусторонних отношений, в огромных потенциальных возможностях сотрудничества.

Казалось бы, прошел всего год со дня установления стратегического партнерства между нашими странами. Но за столь короткое время нам удалось достичь многого. По всем животрепещущим, реальным международным проблемам у нас — Китая и Узбекистана — схожие или совпадающие позиции. Это дает основание рассчитывать на дальнейшее эффективное взаимодействие на международной и региональной арене.

Деловое сотрудничество Китая и Узбекистана развивается семимильными шагами, идет интенсивный рост товарооборота. Мы надеемся, что по итогам нынешнего года он превысит прошлогодний результат, когда взаимная торговля достигла почти трех миллиардов долларов США. Это беспрецедентно высокий уровень за все прошедшие 20 лет после установления дипломатических отношений.

ального открытия производственной линии мобильных телефонов по бренду UZTE.

Этот масштабный проект начал реализовываться еще в 2009 году, и в настоящее время оформился в чetyре самостоятельные производственные линии — по выпуску мобильных телефонов, кафеля, обуви, переработке кожи. Сейчас полным ходом идут строительно-монтажные работы еще по трем другим производственным линиям. Это линии по выпуску смесителей, кормов для животных и домашних птиц, переработке продуктов животноводства. Все проекты, кроме производства кафеля и обуви, ориентированы исключительно на экспорт, и, на мой взгляд, имеют большую перспективу.

Приведу еще один пример. На презентацию специальной индустриальной зоны «Джиззак», прошедшую в Ташкенте, были приглашены свыше трехсот китайских бизнесменов. Многие из них побывали непосредственно на месте, посмотрели, как идет строительство, каких предоставляемых технопарк. Среди них немало пожелавших стать инвесторами.

После установления стратегического партнерства между нашими двумя странами сотрудничество плодотворно развивается и в таких международных и региональных структурах, как ООН и ШОС. В прошлом году Китай председательствовал в ШОС. В Пекине прошло заседание Совета глав государств ШОС, где китайская сторона получила очень действенную поддержку узбекских коллег. Мы считаем, что именно благодаря нашей совместной деятельности и усилиям мы смогли успешно и на высоком уровне провести это мероприятие. Должен сказать, что по многим вопросам, касающимся развития ШОС, многогранного сотрудничества в рамках этой Организации, позиции наших двух стран одинаковы.

Узбекистан — испытанный временем партнер и друг Китая, а развитие отношений с Узбекистаном — приоритет внешней политики КНР. В этом году в Китае был избран новый Генеральный секретарь ЦК КПК, Председатель страны. Могу сказать, что политика развития дружественных отношений, стратегического партнерства с Узбекистаном остается неизменной. Новое руководство Китая нацелено на еще более эффективные и плодотворные взаимоотношения. Таким образом, без преувеличения можно констатировать, что за 20 лет дипломатических отношений, особенно после установления стратегического партнерства, наши страны в результате совместных усилий вышли на очень высокий уровень взаимодействия. И сейчас, я уверен, созрели все необходимые условия, и субъективные, и объективные, для выведения наших отношений на еще более высокие рубежи. Это отвечает интересам наших государств, народов наших двух стран.

— В своем ответе на наш первый вопрос вы частично коснулись экономической составляющей двусторонних связей. Не могли бы вы несколько подробнее рассказать о торговом-инвестиционном сотрудничестве между Узбекистаном и Китаем?

— Торгово-инвестиционное сотрудничество между двумя странами — одно из самых плодотворных областей двусторонних отношений — продолжает набирать обороты. По данным китайской статистики, если за 2012 год двусторонний товарооборот составил 2,9 миллиарда долларов США, что на 33 процента превышает показатели 2011 года, то только за первые пять месяцев текущего года он уже достиг 1 миллиарда 771 миллиона долларов США, что на 56 процентов больше, чем за аналогичный период

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Растет спрос на продукцию



Предприятие «Zafar Granite Mining» Нуратинского района Навоийской области в основном специализируется на производстве гранитных плит. Продукция предприятия, на котором трудится около двадцати человек, пользуется большим спросом.

Фото С. Аспохова, Уз.А.

Игорь САИЕЕВ.

ВЕХИ независимости

В начале октября в республиканских газетах был опубликован для всенародного обсуждения проект Закона «Об образовании». Его реализация в последующие годы явится основой национального возрождения, социально-экономического и духовного прогресса, сыграла судьбоносное значение для всех слоев населения.



Вышел Указ Президента Республики Узбекистан о переименовании главной площади страны в площадь «Мустиллик» (Независимости).

Кабинет Министров принял постановление о порядке создания, деятельности и государственной регистрации в Республике Узбекистан предприятий с иностранными инвестициями, в том числе совместных предприятий. В настоящее время в республике функционируют более 4,2 тысячи предприятий с иностранными инвестициями. В 2012 году привлечено свыше 2,5 миллиарда долларов иностранных инвестиций, из которых более 79 процентов — прямые иностранные инвестиции.



18 ноября. Утвержден Государственный флаг Республики Узбекистан. Он стал символом суверенитета республики, гордости нашего народа.



Впервые как самостоятельное независимое государство Республика Узбекистан была представлена на международном конкурсе пианистов, проходившем в городе Порто (Португалия). Молодой музыкант Улугбек Палванов стал призером этого большого змотра.

Принят Закон Республики Узбекистан «О разгосударствлении и приватизации», устанавливающий организационно-правовые основы преобразования государственной собственности в целях создания эффективной, социально ориентированной рыночной экономики. В результате широкомасштабной работы по приватизации государственного имущества, реализации его преимущественно в частную собственность, изменили форму собственности свыше 31 тысячи государственных предприятий и объектов.



Принят Закон «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан».

В Ташкенте состоялся международный симпозиум на тему «Ликвидация заболеваний, связанных с дефицитом йода». В нем приняли участие ученые, врачи из США, Австралии, Китая, Англии, Швейцарии и других стран.

Издан Указ Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «О создании фонда творческих деятелей Узбекистана» в целях дальнейшего улучшения условий для реализации творческой активности деятелей литературы, искусства и архитектуры, повышения их жизненного уровня и обеспечения социальной защищенности в условиях перехода к рынку.

Беседу вели
У. РАХМАТОВ и П. ДЮГАЙ.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/41/07-13/362 «Поставка узла ввода ингибитора коррозии и установки насосной дозировочной» по объекту «2-ая очередь обустройства и модернизации участка Хаузак Денгизкульского месторождения»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ суммарный оборот в качестве поставщика оборудования, аналогичного выставяемому на конкурс, за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г. и 2012 г.) не менее 600 000 (шестисот тысяч) долларов США;
- ✓ необходимые документы, дающие право на изготовление/поставку оборудования, являющегося предметом конкурса;
- ✓ в случае если поставщик не является производителем, предоставить доверенность производителя или письмо-разрешение от производителя по Форме 9 настоящей конкурсной документации. Доверенность (письмо-разрешение) производителя должна (-но) носить эксклюзивный характер для данного тендера; при этом претендент, от которого выдана доверенность, должен иметь за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г. и 2012 г.) опыт работы в качестве производителя и иметь суммарный оборот в качестве производителя оборудования, аналогичного выставяемому на конкурс, за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г. и 2012 г.) не менее 600 000 (шестисот тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 6 августа 2013 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lucoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lucoil-overseas.uz/tenders/info> и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А.

Последний срок представления предложений — 15.00 16 августа 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 16 августа 2013 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Управление «Тошвидавэкспертиза» при Госкомархитектуре Республики Узбекистан

Вниманию организаций и предприятий!

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ:
«Капитальный ремонт помещений 1-го этажа здания Госкомархитектурного управления Республики Узбекистан по ул. Абая, 6, в Шайхантахурском районе г. Ташкента».

Стартовая цена заказчика:
— 393 154 140 сумов с учетом НДС;
— 327 628 450 сумов без учета НДС.

Срок капитального ремонта — 2 месяца.

Капитальный ремонт будет осуществляться за счет собственных средств Управления «Тошвидавэкспертиза» при Госкомархитектуре Республики Узбекистан.

Заказчик — Управление «Тошвидавэкспертиза» при Госкомархитектуре Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Размер квот для субъектов малого бизнеса составляет 100 %.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (8-371) 244-07-65. Факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится в здании Госархитектурного управления Республики Узбекистан по ул. Абая, 6, Управление «Тошвидавэкспертиза», не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

Государственно-акционерная компания «УЗБЕКЭНЕРГО»

объявляет набор высококвалифицированных специалистов для работы в инвестиционных подразделениях компании.

Основные требования к кандидатам:

- высшее экономическое/юридическое/техническое образование;
- опыт работы в сфере внешнеэкономической деятельности и реализации инвестиционных проектов;
- знание экономического законодательства и основных требований международных финансовых институтов;
- знание иностранных языков приветствуется.

Оплата — договорная.

Резюме кандидатов направлять на электронный адрес: ferfid@mail.ru
Контактные телефоны: (8-371) 233-56-18, 236-61-93.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты и стенды по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- светящиеся знаки пожарной безопасности.

Оплата — по перечислению.
Тел./факс (+998 71) 233-53-00.
Тел. (+998 90) 186-28-52.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Мирзатулчишан, 32. Тел: 232-11-15, 236-09-26. E-mail: reklama@ns.uz

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен в 11.00 13 августа 2013 года, выставяются следующие объекты недвижимости:

1. Ташкентским городским территориальным управлением Судебного департамента описанное на основании исполнительного листа Ташкентского городского суда по уголовным делам № 1-431/2012 от 23 ноября 2012 года жилое помещение общей площадью 54,17 кв. м, расположенное по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский район, массив Ц-5, дом 73, кв. 24.
Стартовая цена — 70 767 000 сумов.
2. На аукционные торги, которые будут проводиться в 11.00 30 июля 2013 года, повторно выставяются следующие объекты недвижимости:
1. Чиланзарским отделом судебных исполнителей описанное на основании исполнительного листа Хозяйственного суда города Ташкента № 1210/12458 от 18 июня 2012 года нежилое помещение общей площадью 3 308,0 кв. м, расположенное по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский район, ул. Бунёдкор, дом 47.
Стартовая цена — 549 439 000 сумов.
2. Юнусабадским отделом судебных исполнителей описанное на основании исполнительного листа Хозяйственного суда города Ташкента № 10-1214/18452 от 5 ноября 2012 года нежилое помещение общей площадью 234,0 кв. м, расположенное по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. К. Ниёзова, дом 80 А.
Стартовая цена — 280 000 000 сумов.
3. Юнусабадским отделом судебных исполнителей описанный на основании исполнительного листа Ташкентского городского суда по уголовным делам № 1-550/2012 от 1 декабря 2012 года земельный участок, расположенный по адресу: г.Ташкент, Юнусабадский район, 6-й квартал, ул. Проектная, Г-36.
Стартовая цена — 553 609 296 сумов.
4. Хамзинским отделом судебных исполнителей описанное на основании исполнительного листа Ташкентского областного суда по уголовным делам № 2-29-12 от 26 марта 2012 года нежилое помещение: административное здание, склад и производственная фабрика общей площадью 9 086,0 кв. м, расположенное по адресу: г. Ташкент, Хамзинский район, ул. Фаргона йули, дом 23.
Стартовая цена — 3 146 800 000 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей. Прием заявок от претендентов для участия в аукционных торгах принимается во все дни, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 18.00.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с № 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662. Победитель торгов должен оплатить полную стоимость приобретенного имущества в течение пяти банковских дней.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (8-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы. Лицензия: RR-0017.

ООО «REALTOR GARANT BUSINESS»

приглашает на открытые аукционные торги на повышение, которые состоятся в 11.00 13 августа 2013 года.

Отделом судебных исполнителей Яккасарайского района согласно исполнительному листу №1-17/13 от 14 мая 2013 года на торги выставяется участок, расположенный по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский район, ул. Ю. Хамаданый, дом 28.
Стартовая цена — 487 076 976 сумов.

Для участия в аукционных торгах заявки, договор о задатке для оплаты 10% залога от стартовой стоимости недвижимости принимаются в будние дни с 10.00 до 16.00 (обеденный перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский район, 17-й квартал, дом 3, кв. 1. Телефон (8-371) 212-89-55.

Прием заявок прекращается за один день до проведения аукционных торгов.

Наши банковские реквизиты: г. Ташкент, АКИБ «Ипотека-банк», Шайхантахурская филиал, р/с 20208000304936050001, МФО 00425, ИНН 207125885.
Лицензия: RR-0052.

Вниманию организаций и предприятий!

ОАКБ «Агробанк»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт зоны отдыха ОАКБ «Агробанк», расположенной в пос. Кумушкан Паркентского района Ташкентской области».

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

Стартовая стоимость заказчика:
— 861 607 119 сумов с учетом НДС;
— 706 994 628 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — до 15 октября 2013 года.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсные торги осуществляются среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.
Телефон (8-371) 244-07-65. Факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта документов — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится по адресу: г. Ташкент, ул. Муками, 43 не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

ОАО «КЫЗЫЛКУМЦЕМЕНТ»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

на поставку сырья, материалов, комплектующих изделий и оборудования для ОАО «Кызылкумцемент»

Вид тендера — открытый.

В тендере могут принимать участие как отечественные, так и иностранные производители или поставщики сырья, материалов, комплектующих изделий и оборудования.

Предмет тендера:
Тендерные торги проводятся по восемнадцати лотам:

- Лот № 1.** Закупка комплекта оборудования для поочередного плавного пуска синхронных двигателей трех сырьевых мельниц и трех дымососов (1 комплект).
- Лот № 2.** Закупка комплекта оборудования для поочередного плавного пуска асинхронных двигателей магистральных конвейеров горного комплекса (2 комплекта).
- Лот № 3.** Закупка ленточных весовых дозаторов для цементных мельниц (30 шт.).
- Лот № 4.** Закупка станции управления насосными агрегатами с преобразователем частоты, двумя вводами по питанию и быстройдействующим АВР между ними. (3 комплекта).
- Лот № 5.** Закупка запасных частей к редуктору А-4000, Ц2Ш800, А-2900 (по перечню).
- Лот № 6.** Закупка запасных частей к компрессору К-250-61-5 и К-500-61-5, а также для нагнетателя Э 200-31-1 и компрессора К-250-61-5 (по перечню).
- Лот № 7.** Закупка мелющих тел: чугунные цилиндры (ЦИЛЬПЕБС) для шаровых мельниц (972 т.).
- Лот № 8.** Закупка мелющих тел: шары стальные для шаровых мельниц (2 195 т.).
- Лот № 9.** Закупка запасных частей для карьерной техники БелАЗ (по перечню).
- Лот № 10.** Закупка запасных частей для ленточных конвейеров (по перечню).
- Лот № 11.** Закупка запасных частей для ЭКГ (электрическая часть) (по перечню).
- Лот № 12.** Закупка запасных частей для ЭКГ (механическая часть) (по перечню).
- Лот № 13.** Закупка запасных частей для конусной дробилки ККД-1200/150 (гидравлический цилиндр в сборе) (1 шт.).
- Лот № 14.** Закупка запасных частей к вращающимся печам и сырьевым мельницам (по перечню).
- Лот № 15.** Закупка запасных частей для холодильников СМЦ-33 и «Волга 150С» (по перечню).
- Лот № 16.** Закупка корпуса мельницы 4х13,5 (барабан в сборе с люками), чертеж 3630.03.100 (1 шт.).
- Лот № 17.** Закупка подшипников (по перечню).
- Лот № 18.** Закупка воздушных центробежных компрессоров (4 шт.).

Заказчиком тендера является ОАО «Кызылкумцемент». Адрес: Республика Узбекистан, 210103, г. Навои, 3. Телефон (+99879) 223-05-66. Факс (+99879) 223-91-21. E-mail: ves12345@mail.ru, ves1234@mail.ru

Рабочим органом тендерной комиссии является ООО «Rastameks Servis». Адрес: Республика Узбекистан, г.Ташкент, Юнусабадский район, массив Ц-2, дом 18/23. Телефон/факс: (+99871) 233-12-98, (+99898) 368-69-88, (+99890) 968-75-00. E-mail: rastameksservis-2011@mail.ru

За информацией и приобретением пакета тендерной документации необходимо обращаться в рабочий орган ежедневно с 10.00 до 17.00 по ташкентскому времени (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока принятия тендерных предложений.

Стоимость тендерной документации для иностранных участников тендера составляет 300 долларов США по каждому лоту, а для отечественных участников тендера — в национальной валюте по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Указанная стоимость тендерной документации выплачивается рабочему органу и не подлежит возврату.

Финансирование — собственные средства заказчика.

Максимальная стоимость: максимальная цена лотов № 1—18, условия оплаты, а также сумма задатка указаны в тендерной документации.

Условия поставки товара по каждому лоту:

- а) для иностранных поставщиков — DAP или CIP г. Навои, станции Бинокор, Тинчлик узбекской ж/д или аэропорт г. Навои (согласно ИНКОТЕРМС-2010);
- б) для отечественных поставщиков — с доставкой по адресу заказчика (г. Навои, 3).

В соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан в случае участия в тендере отечественных предприятий-производителей в оценке тендерных предложений предусмотрено предоставление им ценовых преференций.

Тендерные предложения по лотам № 1—18 принимаются рабочим органом ООО «Rastameks Servis» по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, Юнусабадский район, массив Ц-2, дом 18/23 до 17.00 ташкентского времени 13 августа 2013 года.

Андижанская область: край масштабных свершений

1 Согласно утвержденной программе локализации в 2012 году осуществлено более 100 проектов на 26 предприятиях территориального подчинения. По итогам года в рамках программы локализации ими выпущено продукции на 74,6 миллиарда сумов. Примечательно, что в результате выполнения программы локализации уровень использования местного сырья составил от 30 до 100 процентов в зависимости от вида изделий.

Создание автомобильного завода также обусловило открытие в 2007 году профильного колледжа в Асаке.

— Мы готовим специалистов по пяти направлениям, — говорит его директор Авазбек

Хозиров. — В новом учебном году планируем принять 270 юношей и девушек. При поддержке «Джи Эм Узбекистан» у нас создана вся необходимая учебная база.

В городе действует также колледж автомобильной промышленности на 74,6 миллиарда сумов. Ряд колледжей области готовит кадры по отдельным направлениям. Бывший Андижанский инженерно-экономический институт, переименованный в 2011 году в машиностроительный, активно включился в это дело. В мае текущего года в его стенах прошла республиканская научно-практическая конференция «Инновационные технологии на производстве и в высшем образовании», организованная Министерством

высшего и среднего специального образования, ЗАО СП «Джи Эм Узбекистан» и Андижанским машиностроительным институтом. В нем участвовали ученые ведущих вузов страны, а также специалисты Асакинского автозавода и совместных предприятий, выпускающих комплектующие для отечественного автопрома. По итогам конференции подготовлен сборник научных статей и докладов о применении нанотехнологий. Среди его авторов — ведущие специалисты из России, Германии, Латвии, Южной Кореи, Украины, Беларуси и Узбекистана.

Выступая на сессии областного Кенгаша народных депутатов в апреле текущего года, глава нашего государства Ислам Каримов особо отметил, что в достижении Узбекистаном огромных успехов, которыми восхищаются во всем мире, достойный вклад вносят и трудящиеся

Андижанской области. Кардинально изменившийся и преобразившийся облик областного центра, городов и сел, повышение уровня и качества жизни людей вызывают у нас чувство гордости.

За последние семь лет в области валовой региональный продукт вырос в 2 раза, объем продукции промышленности — в 2,9, сельского хозяйства — в 1,6, платных услуг — в 2,7, строительных работ — в 3,4 раза. Осуществлена широкомасштабная работа по модернизации и диверсификации, технологическому обновлению промышленного сектора, расширению производства готовой продукции из местного сырья. Особое внимание уделяется созданию современных предприятий по производству конкурентоспособной на мировом рынке продукции с высокой добавленной стоимостью, что дает весомые результаты.

Это можно видеть на примере крупных предприятий, являющихся локомотивом нашей экономики, в первую очередь автомобильного завода в городе Асаке, который является основой формирования в нашей стране совершенно новой отрасли — автомобилестроения.

Сегодня в нашей стране расширяется сеть предприятий, производящих комплектующие для автомобилей. В Андижанской области количество таких предприятий за последние семь лет увеличилось с 47 до 108, объем выпущенной ими продукции составил один триллион сто миллиардов сумов. За последние годы также достигнуты

значительные успехи в развитии перерабатывающей промышленности. Если в 2006 году объем переработки выращенного здесь хлопка составлял 31,5 процента, то в 2012 году этот показатель достиг 40 процентов. Наблюдается увеличение объемов производства текстильной, трикотажной, обувной, кожевенно-галантерейной продукции, которая экспортируется в более чем полтора десятка стран мира, в том числе в США, Великобританию, Германию, Китай, Южную Корею, Объединенные Арабские Эмираты, Россию, Украину. Причем 90 процентов экспорта со-

ставляет готовая продукция. В том числе отгружаются изделия легкой и обувной промышленности, овощи и фрукты, стройматериалы и многое другое.

Крепнущий потенциал региона отражается на растущих доходах и повышении уровня благосостояния населения. В соответствии с постановлением Президента страны «О дополнительных мерах по расширению масштабов строительства жилья в сельской местности» за

2009—2012 годы в регионе построено 2 115 домов. В нынешнем году запланировано возвести еще 900 таких объектов на 46 массивах.

— В год благополучия и процветания покупаю по льготному ипотечному кредиту дом на массиве Дамарык в Андижанском районе, — говорит специалист совместного предприятия «УздонгЖу» Нозимжон Сотволдиев. — Строители обещают завершить работы к Дню независимости.

Новую страницу в развитии Андижана открыло и постановление Президента Республики Узбекистан «О мерах по опережающему развитию коммунальной инфраструктуры для жилых массивов Андижанской области на 2011—2015 годы» от 18 июня 2010 года. В соответствии с ним третий год в регионе ведутся масштабные работы по реконструкции объектов коммунальной и дорожной инфраструктуры.

Коренные преобразования видны и в архитектурном облике областного центра. Ускоренными темпами здесь ведутся строительные работы. Вдоль



проспекта Навои уже построено пять многоквартирных жилых домов повышенной комфортности, в которых сейчас заканчиваются отделочные работы. К Дню независимости в них справят новоселье более 220 семей. Планировка в них просторная, если площадь старых трехкомнатных квартир составляла 43 квадратных метра, то в новых домах подобную площадь имеют двухкомнатные квартиры. В следующем году будет

построено еще 6 таких домов на 240 квартир.

В 2011 году в торжественной обстановке была открыта реконструированная в Андижане улица Узбекистан. На фестивале, состоявшемся по этому случаю, участвовали десятки тысяч человек, были организованы массовые народные гуляния. В концертных программах, представленных прямо под открытым небом, выступали известные артисты, столичные гости, лучшие творческие коллективы, учащиеся колледжа искусств, школ музыки и искусства области. В нынешнем году такой же фестиваль планируется провести по завершении реконструкции двух пересекающихся улиц Истиклол и Миллий тикланиш.

Первая из них предназначена исключительно для пешеходов. В новом архитектурном стиле здесь представлены реконструированные банки — «Ипак йули», «Агробанк», «Ипотекабанк», ресторан «Олтин водий», жилые дома, кинотеатр «Шарк», областное управление финансов, ряд книжных магазинов, жилых здания.

Вместо снесенных устаревших строений с нуля выросли бизнес-центр, оздоровительный комплекс с аптекой, магазины, гостиница. К зданиям и по всей длине улицы в 580 метров проложены новые канализационные и электрические сети, дорожные лотки. Полностью переоборудовано уличное освещение: установлены фонари, которые будут освещать тротуары, и проекторы, направленные на здания. Освежат прохладой прохожих в знойное время, а заодно украсят улицу три фонтана, а также россыпь водораспылителей для полива газонов. Общей фонстроений — от светло-бежевого до цвета охры, где цоколь, парадный вход, ступени оформлены искусственным гранитом, мрамором, а фасадные стены — высокопрочным материалом горной породы — травертином и смесями минеральных камней. Витражи из разноцветного каленого стекла. Авторами проектов архитектурных решений

новостроек являются ООО «Андижонфукаролойиха» и частные архитекторы.

Также здесь высажены сотни кустарников, саженцы крымской сосны, каштана. По всей улице установлены непохожие одна на другую причудливые скамейки с урнами, изготовленные ремесленниками Ассоциации «Хунарманд». Аналогичные преобразования произошли и на улице Миллий тикланиш. При этом на обеих построено около ста различных объектов, в том числе сферы услуг, сервиса, а это новые рабочие места.

Возвращаясь к автомобильному заводу и его благотворному влиянию на регион, следует отметить, что именно благодаря производимым на нем «Дамасам» в конце девяностых годов была снята проблема изношенности парка городского пассажирского транспорта. Доступность транспортного сообщения способствовала развитию туризма, в том числе экологического направления. Ежегодно, особенно сейчас в летний период, работники предприятий и организаций, жители махаллей коллективно выезжают на двух-трехдневные туры по историческим городам республики, отдыхая в живописных уголках Ферганской долины. Говоря об автомобилях, следует отметить и улучшение дорожной инфраструктуры. В регионе появились сотни кемпингов, автозаправочных станций, пунктов технического обслуживания, автомоек.

Словом, автомобильная промышленность стала своего рода локомотивом всей экономики края, и андижанцы гордятся тем, что оправдали оказанное высокое доверие, успешно осуществив масштабный проект, заложивший основу для создания отечественного автопрома.

Саидрахмад ШУКУРОВ, наш соб. корр.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЮБИЛЕЙНЫЙ
2 000 000 -й
АВТОМОБИЛЬ
скоро сойдет с главного конвейера предприятия.

ЛЕТОПИСЬ СОЗИДАНИЯ

● **Ноябрь 1992 года** — принято постановление Кабинета Министров «О создании совместного предприятия «УздЭУавто».

● **Март 1994 года** — основана Узбекская ассоциация предприятий автомобилестроения «Узавтосаноат».

● **Июль 1996 года** — начало серийного производства автомобилей «Нексия», «Тико», «Дамас».

● **Август 2001 года** — начало производства модели «Матиз».

● **Февраль 2006 года** — запуск в серийное производство обновленной модели «Дамас-II».

● **Октябрь 2007 года** — подписано соглашение о создании совместного предприятия «Дженерал Моторс».

● **Октябрь 2007 года** — презентация новых моделей «Шевроле»: «Каптива», «Эпика» и «Такума».

● **Март 2008 года** — презентация обновленной модели «Нексия».

● **Сентябрь 2008 года** — открытие автомобилестроительного колледжа в Асаке.

● **Ноябрь 2008 года** — выпуск миллионного автомобиля. Начало серийного производства автомобиля «Ласетти».

● **Август 2010 года** — начало производства модели «Шевроле Спарк».

● **Март 2012 года** — начало производства модели «Шевроле Малибу».

● **Сентябрь 2012 года** — начало производства модели «Кобальт».

Реклама и объявления

Уважаемые предприниматели!



Банк «АСАКА» (ОАО)

сообщает, что принимаются
кредитные заявки субъектов предпринимательства
на финансирование инвестиционных проектов
с участием кредитных линий
«Export Import Bank of Korea» (Корея)
и «Commerzbank AG» (Германия).

Основные условия получения кредитных средств:

Телефоны для справок: 8 (371) 120-39-04, 120-39-56, 120-39-58.

Банк «Асака» — прочная основа развития предпринимательства!

Проекты	Экспортноориентированный проект, направленный на создание нового производства в сфере промышленности или сельского хозяйства, расширение и/или реконструкцию существующего.
Заемщик	По кредитной линии «Export Import Bank of Korea» (Корея): Компании с участием корейского капитала, осуществляющие деятельность в СИЭЗ «Навои»; Компании без участия корейского капитала, которые продают товары и оказывают услуги компаниям с участием корейского капитала или покупают товары и получают услуги компаний с участием корейского капитала, осуществляющих свою деятельность в СИЭЗ «Навои». По кредитной линии «Commerzbank AG» (Германия): Резидент Узбекистана — частное малое или среднее предприятие, совместные предприятия, акционерные общества.
Целевое использование кредитов	По кредитной линии «Export Import Bank of Korea» (Корея): Для компаний с участием корейского капитала: — покупка и установка оборудования; — стратегические инвестиции. Для компаний без участия корейского капитала: — продажа оборудования и оказание услуг; — покупка оборудования и получение услуг. По кредитной линии «Commerzbank AG» (Германия): Финансирование закупок импортного оборудования и технологий, а также покрытие затрат на формирование рабочего капитала.

УСЛУГИ ЛИЦЕНЗИРОВАНЫ

Хақ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-722. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 22 570. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http: narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Джурный редактор М. АБАЙДУЛЛОН
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УдА: 21.05 Подписано в 21.40